

26.01. 2019г. прошла торжественная линейка, посвящённая открытию месячника «Военно - патриотического и гражданского воспитания»

Линейка прошла очень торжественно. Особенно, запомнилось приветственное слово, заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илисхановны. Зара Абуева отметила: « Мы должны быть лицом своей Родины, славить её хорошей учебой и добрыми делами. Говорят, герои не умирают, пока о них помнят. Священный долг живых - увековечить память павших в боях за Родину, быть достойными памяти отцов и дедов» С особой проникновенностью вели программу наши замечательные ведущие ученицы 8 класса Муцаева Раяна и Талаева Зайнап. Они читали стихи так, что холодок по спине бежал.

К торжественной линейке старшеклассники приготовили красивые стихи, песни военных лет. Было прочитано много замечательных стихов про нашу Родину. Юные граждане России стояли, высоко подняв голову, ведь есть за что гордиться: за нашу Россию, за нашу малую Родину, за нашу школу! Торжественная линейка на всех произвела чувство гордости за нашу могучую и сильную Державу! Зара Абуева подчеркнула: «Уроки мужества, походы к памятникам, а главное - встречи и общение с дорогими ветеранами, тружениками тыла во всех классах с учащимися пройдут в течение Месячника. Мы понимаем, что для нас сегодня важно ещё лучше учиться, помогать родителям, развивать свои таланты и способности, чтобы также быть достойными гражданами России. Поздравляю всех с открытием Месячника». Классные руководители и учащиеся были ознакомлены с планом проведения Месячника»